
Анкета для проведения социологического 
опроса родителей (законных представителей) 
"Оценка качества образовательной 
деятельности образовательной организации"
МБДОУ "Детский сад № 4 ‘Колокольчик" города Алатыря Чувашской Республики



Вопросы  О тветы  ©  Н астройки

85 ответов а

Принимать ответы

Сводка Вопрос О тдельны й  пользователь

(Q Копировать

Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на 

информационных стендах, на сайте вашей образовательной организации?

85 ответов

•  да
#  нет



Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность?

| 0  Копировать

85 ответов



Удовлетворены ли Вы доступностью образовательных услуг для 
инвалидов в вашей образовательной организации?

| 0  Копировать

85 ответов



Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников 

организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование 

получателя образовательной услуги при непосредственном обращении в 

организацию (например, работники приемной комиссии, секретариата, 

учебной части)?

85 ответов

| 0  Копировать

•  да
#  нет



Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников 

организации, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в организацию (например, 

преподаватели, воспитатели, тренеры, инструкторы)?

85 ответов

| 0  Копировать

•  да
#  нет



Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью работников О Копировать  

организации при использовании дистанционных форм взаимодействия?

85 ответов

•  да
#  нет



Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и знакомым 

(могли бы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора 

организации)?

| 0  Копировать

85 ответов



85 ответов

Удовлетворены ли Вы удобством графика работы организации?

•  да

#  нет

| 0  Копировать



Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных С Копировать

услуг в организации?

85 ответов



Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием помещений 

организации?

| 0  Копировать

85 ответов


